www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

CERING >

Blatt 1 von 1

Ering Fahrbarer Schneeschieber
Art. Nr.: 26098

Pos. JALNE.|Bezeichnung

75450 |Schneeschild

75460 |Filhrungsrohr kompl

75470 |Lenker kompl.
75500|Laufrad 210 mm

75510|Rada chse

~ 75620|Distanzr ng

?fs-iél] Klemlnsu'llauhe Lenker
75490 Klemmstiick Lenker
75530|Scheibe 84
0] ;_'?5540 Handgriff

11| 13100|Beilagscheibe 8.4

W R =

10

Imc“.!

@@~

" 12| 74990|Flachrundschraube 8x30
13| 13570|Schskantschraube 8x16
14| 70780|Sechskantschraube 8x80 |
\: 15/ 13330Sechskantmutter M 8|

16/ 60670|Senkschraube 8x16 B

.M F ) PN B e e . el et et B

. Montageanleitung
fiir ERING Schneeschieber fahrbar
Art. Nr. 26098

Zur Montage nehmen Sie unsere Explosionszeichnung
zur Hand, auf der die Montageteile bereits in der jeweiligen
Position ersichtlich sind, wie sie montiert werden miissen.
Desweiteren beniétigen Sie noch einen Gabelschilissel

mit einer Schilisselweite SW 13.

i

. Befestigen Sie das Laufrad (Abb 4) zwischen den Streben
am Flihrungsrohr{Abb.2). Verwenden Sie der Reihenfolge
nach die Sechsk hraube 8x80, Beilagscheibe 8,4,
Distanzring und die Radachse (Abb.14-11-6-5 ) Mit einer
Sechskantmutter M8 (Abb.15) sichern Sie die Verbindung ab.

o]

Nun verbinden Sie das Schneeschild ( Abb. 1 ) mit dem
Fuhrungsrohr { Abb. 2 ). Zu den beiden Arbeitsglingen
verwenden Sie erst die beiden Senkschrauben 8x16 { Abb. 16 )
und die beiden Sechskantschrauben 8x16 ( Abb. 13 ),

4 Beilagscheiben 8,4 und 4 Muttern M 8 Abb. 11 und 15 ).

-

. AbschlieBend stecken Sie den Lenker (Abb.3) soweit in das
Filhrungsrohr (Abb.2) bis die von Ihnen gewlinschte Arbeits! oh
erreicht ist. Mit der Flachrundschraube 8130 der Beilagscheibe 8,4
und der Mutter M 8 (Abb. 12-11-15)wird der Lenker im FUhrungsrohr
befestigt. Zum Schlub zichen Sie die bereits vo tierte
Klemmschraube (Abb. 7) fest. Dadurch wird der Lenker gegen
verdrehen zusitzlich gesichert.

Ihr Ersatzteil-Partner





